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2008年4月高等教育自学考试福建省统一命题考试

企业投资学试卷

(课程代码0204)

。

一、单项选择题(本大题共10小题,每小题1分,共10分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的,请将其代码填写

在题后的括

1．在分析投资评价方案中，投资风险性和投资增值程度的地位

A.投资风险次于投资增值程度

B.投资增值程度次于投资风险

C.投资风险等于投资增值程度

D.不可比较

2．企业在创立初期由于融资能力弱、管理经验不足等原因，一般应该采取区域市场内的

A.同心同样化投资战略

B.纵向一体化

C.集中经营战略

D.横向一体化

3．企业不论采取何种战略实施规模和结构的扩张，其核心是

A.利润的增长

B.利税增长

C.企业能力的增长

D.库存为最小

4．经营杠杆系数说明了

A.销售额越大，经营杠杆系数越小，经营风险也就越小

B.销售额越大，经营杠杆系数越大，经营风险也就越小

C.销售额越小，经营杠杆系数越大，经营风险也就越小

D.销售额越小，经营杠杆系数越小，经营风险也就越小

5．股东权利的大小，取决于其占有股票的多少。一般来说，若想对一个股份有限公司具有

控制权，必须至少占有全部股票的_____以上。

A.40％

B.51％

C.60％

D.80％

6．收益率是_____的比率。

A.在一定期间内投资于债券所取得的收益与投资本金[[微信公众号：ikaoti]
B.在一定期间内投资于债券所取得的债券价格与投资本金[最新年份咨询qq593777558]
C.在一定期间内投资于债券所取得的利息与投资本金

D.在一定期间内投资于债券所取得的利息与债券面值

7．_____年中国银行与中国信托投资公司与海外机构使用推出面向海外投资者的中国直

接投资基金，这标志着中国投资基金的正式起步。

A.1986

B.1987

C.1988

D.1989

8．净现值(简称NPV)是固定资产_____内现金流人与流出的现值之差，也就是一项投资

的未来收入的总现值超过原投资额和其他投入的现值的量。

A.使用周期

B.寿命期

C.生产期

D.试生产和生产期

9．现代公司制的典型形式是

A.合伙公司

B.自然人公司

C.股份公司

D.无限责任公司

10．风险投资主要用于支持

A.已具规模和实力的高技术企业或高技术产品

B.刚刚起步或尚未起步的企业或产品

C.已申请专利的高技术产品

D.刚刚起步或尚未起步的高技术企业或高技术产品

二、多项选择题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)

在每小题的五个备选项中至少有两个是符合题目要求的，请将其代码填写在

题后的

11．产生投资风险的原因有

A.政治风险

B.市场风险

C.经营风险[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.投资决策风险

E．利率风险

12．投资环境的评价标准有

A.安全性

B.盈利性

C.完善性

D.优惠性

E．动态性

13．集中发展型投资战略的特点是
A.经营目标集中

B.被产业兴衰所左右

C.风险不大

D.易实现专业化

E．有一定风险

14．企业采用复合多样化投资战略应至少具备_____等项基本实力之一

A.较强的融资能力

B.成熟的销售渠道

C.良好的技术创新能力

D.较大的规模

E．较多的设备

15．企业的自有资金来自于

A.国家财政资金

B.其他企业资金

C.民间资金

D.外商资金

E．企业留存收益

16．企业经营风险的内在因素大致包括

A.财务方面的风险

B.经济循环周期的影响

C.来自资产方面的风险[最新年份咨询qq593777558]
D.来自管理方面的风险

E．新发明的影响

17．股票价格受下列哪些因素的影响

A.证券收益

B.市场利率

C.经济因素

D.政治因素

E．社会因素

18．以下哪些因素是确定债券发行价格需要考虑的

A.债券面值

B.市场收益率

C.债券的信用级别

D.新发债券的发行量

E．债券的票面利率和利息

19．企业直接经营投资的决定因素至少有

A.期望净收益

B.筹资能力

C.政府干涉

D.生产能力利用率

E．市场扩大与企业信誉[[微信公众号：ikaoti]
20．关于产权投资，下列说法中正确的是

A.产权投资是企业资源优化配置的方式和手段

B.产权投资是实现企业发展战略的重要手段

C.产权投资是企业获得核心能力的重要方法

D.产权投资是企业实现产业升级的重要手段

E．产权投资可以实现规模经济

三、计算分析题(本大题共3小题,每小题5分,共15分)

21．资料：黄海公司现有长期资金200万元，其中债务资本80万元，权益资本120万元。

已知该结构为公司最佳资本结构。现公司拟追加筹资50万元，并维持当前资本结构不

变。但随着筹资额的增加，各种资本成本发生以下变化：债券筹资，在追加在30万元

及其以下时，资本成本为8％，超过30万元时为9％；发行普通股筹资，追加筹资在

60万元及其以下，资本成本为15％，超过60万元，其资本成本为16％。要求：

(1)计算筹资总额的资本成本分界点(或称突破点)；

(2)计算相应各筹资范围的边际资本成本。

22．购置一台生产设备，该公司要求的必要报酬率为10％，现有A、B两个备选方案，有关

数据如下：



要求：以净现值法进行投资方案的选择

23．资料：长发公司生产甲产品，单价100元。该公司每年发生固定成本200000元，产销

5000件，利润为50000元。现在公司拟扩大规模，增加40000元投资，同时会增加50000

元固定成本。这将使单位变动成本降低10元，产量提高2000件，同时为增加销售量降

低售价至95元。要求：

(1)计算扩充前的盈亏平衡点的销售量

(2)计算扩充后的盈亏平衡点的销售量

四、简答题(本大题共5小题，每小题6分，共30分)

24．简述企业投资战略制定的程序。

25．简述债券投资的特点。

26．简述证券投资基金规范化发展的基本条件。

27．简述同其他投资方式相比，企业经营投资具有的特点。

28．简述风险投资机构主要向风险企业提供的服务。

五、论述题(本大题共2小题，第29小题12分，第30小题13分，共25分)[最新年份咨询qq593777558]
29．论述我国的投资环境及如何优化我国的投资环境。

30．试述我国发展证券投资基金的必要性。[[微信公众号：ikaoti]
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更多课程资料（习题软件、辅导课件、电子书）至http://zk.ikaoti.cn/免费下载


